

ACCESS or Screener
Общий Уровень Подготовки

Дата оценки:

- Входной Вливающийся Развивающийся Расширенный Переходной
 Достигнувший

Уважаемый родитель или опекун,

Ваш ребёнок был определен для участия в программе изучения английского языка (ELL) на основании языковой информации, предоставленной в анкете для родителей (PQ), которая была заполнена при первоначальной регистрации вашего ученика в школьном округе Анкориджа (ASD).

ASD отвечает за выявление и определение студентов, имеющие право на участие в программе ELL, у которых другой язык, отличный от английского. Последняя оценка уровня владения английским языком вашего студента указывает на то, что он соответствует критериям программы. Их общий балл, по этой оценке, отмечен выше.

Чтобы просмотреть историю тестов вашего ученика, пожалуйста, ознакомьтесь с разделом результатов тестирования в Parent Connect.

Ниже приведена информация о моделях поддержки нашей программы ELL.

Поддержка основного обучения развитие английского языка

Поддержка основного обучения

Сотрудники ELL оказывают поддержку учащимся и преподавателям в их классе, чтобы обеспечить учащимся ELL возможность в полной мере участвовать в обучении на уровне класса и соответствовать строгим государственным стандартам на том же уровне, что и их сверстники, обеспечивая наличие документально оформленных помещений и предоставляя структурированные стратегии для выполнения заданий и оценок.

Развитие английского языка

Сотрудники ELL предоставляют учащимся, впервые знакомящимся с английским языком, целенаправленное обучение для ускоренного овладения языком с использованием материалов, одобренных программой ASD ELL, как указано в Плане школьного обслуживания ELL. Учащиеся работают над достижением конкретных языковых целей в области общения и слушания, затем поддержка в учёбе переходит к основному обучению (описано выше)

Программа ELL отвечает целям, поставленным перед студентами с ограниченными возможностями, владеющими английским языком с ограниченным уровнем владения,

благодаря соблюдению политики ASD в отношении студентов с ограниченными возможностями. Эту информацию можно найти на веб-сайте ASD:
<https://www.asdk12.org/domain/1242>

Чтобы выйти из программы ELL, ваш студент должен достичь уровня владения английским языком в рамках ежегодной оценки владения английским языком [ACCESS](#), которая проводится в феврале. Чтобы просмотреть историю тестов и оценку уровня владения английским языком вашего ребёнка, пожалуйста, ознакомьтесь с разделом результатов тестирования в Parent Connect. Студенты, которые поступают на программу ELL на начальном уровне и получают постоянную поддержку ELL в ASD, по прогнозам, завершат программу через 3-5 академических лет.

Критерии выхода из программы устанавливаются Департаментом образования и раннего развития АК (DEED). Критерии выхода, в этом году следующие:

Общий/сводный балл 4,5 или выше

Не стесняйтесь обращаться в школу вашего ребенка с любыми вопросами, опасениями или если вы хотите получить распечатанную копию этого письма.

Чтобы просмотреть информацию об успеваемости вашего ребенка, пожалуйста, войдите в [Q- Parent Connect](#), используя личный идентификационный номер (PIN-код), предоставленный школой.

Текущие показатели окончания четырехлетнего обучения для студентов, идентифицированных как ELL, доступны на [панели управления Equity](#), нажав "Результаты по группам". LEP — это идентификатор группы для студентов ELL.

Программа изучения английского языка в школьном округе города Анкоридж

Родители, которые не хотят, чтобы их ученики получали услуги ELL, должны связаться со школой или программой ELL. Студент по-прежнему будет обязан сдавать ежегодную оценку уровня владения английским языком каждый год, пока он не достигнет определенного уровня владения.

Родители, у которых есть сомнения относительно того, какие услуги получают их дети в их школе, должны связаться со школой и запросить контакт с персоналом ELL в школе.